



Tromvik utviklingslag

Årsmøte

Tromvik utviklingslag

Saksliste:

| | |
|--------|--|
| Sak 1. | Valg av ordstyrer, møtereferent og to til å underskrive protokollen. <ul style="list-style-type: none">• <i>Ordstyrer: Anne Birgitte Fyhn</i>• <i>Møtereferent: Benedicte Rugås</i>• <i>Signering av protokoll: Ann Elin Pedersen og Alvin Berntsen</i> |
| Sak 2. | Godkjenning av innkalling. <ul style="list-style-type: none">• <i>Innkalling godkjent</i>• <i>Årsmøte er avholdt digitalt pga. covid-19 restriksjoner</i> |
| Sak 3. | Årsmelding. <ul style="list-style-type: none">• <i>Årsmelding godkjent</i>• <i>Tromvik utviklingslag har fått ny mail:</i> Tromvik@tromvikutviklingslag.onmicrosoft.com |
| Sak 4. | Revidert regnskap <ul style="list-style-type: none">• <i>Årsmøte godkjenner regnskapet for 2020</i> |
| Sak 5. | Etablering av sosial samlingsplass og tilhørende investering <ul style="list-style-type: none">• <i>Årsmøte vedtar å legge til en ny post i regnskapet for 2021 «benk og bord på Gløshaugen», kroner 15.000,- settes av i budsjettet til formålet.</i>• <i>Årsmøtet vedtar at styret jobber for etablering av Tromvik park som skal være en sosial samlingsplass. Det foreslås at styret jobber for å opprette en egen arbeidsgruppe med representanter fra hele Tromvik.</i>• <i>Forslag til aktiviteter på samlingsplassen er:</i><ul style="list-style-type: none">○ <i>Klatretårn</i>○ <i>Sitteplass med beker og bord</i>○ <i>Gapahuk med bål/grillplass</i>○ <i>Husker</i>○ <i>Sandkasse</i>○ <i>Tuftepark</i>• <i>Tromvik utviklingslag har budsjettet kroner 70.000,- , og jobber videre med finansiering fra ulike aktører.</i> Forslag enstemmig vedtatt |
| Sak 6. | Hva skal til for å få bassenget operativt igjen etter Korona? <ul style="list-style-type: none">• <i>Årsmøte foreslår:</i> <i>Utviklingslaget følger opp saken om drift av bassenget/gymsal opp mot kommunen for en stabil drift fremover.</i> |


| | |
|---------|---|
| | <p align="center">Forslag enstemmig vedtatt</p> |
| Sak 7. | <p>Innkommende saker (Andre saker som fremmes av styret, av medlemmer eller av arbeids-grupper.)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ingen innkommende saker utenfor styret • Innkommende saker fra styret: veien over fjellet. Pkt. 1, 2 og 3 <ul style="list-style-type: none"> ○ Forslag til vedtak: Prioritere arbeidet pkt1, pkt2, pkt3 i den rekkefølgen. <p align="center">Forslag enstemmig vedtatt</p> |
| Sak 8. | <p>Forslag til arbeidsplan og budsjett for kommende år, etter forslag fra styret</p> <p>1) Videre arbeid for Fylkesveg 7768 (Gamle FV 57). 2) Havneutbygging og Kystverkets handlingsplan. 3) Fornye hjertestarter i Tromvik, arrangere Førstehjelpskurs m/ hjertestarter 4) Nye bord og benker på Gløshaugen 5) Jobbe opp mot kommunen i forbindelse med videre drift av basseng/gymsal 6) Etablering av Tromvik park. 7) Søke eksterne midler.</p> <p>Diskusjon om hvor Tromvik park skal etableres. Forslag 1: tomt ved grendehuset Forslag 2: tomt ved grillplass nedenfor skolen</p> <p>Forslag 2 vedtatt dersom enighet med Tromsø kommune som er grunneier.</p> <p>Budsjett 2021</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kr 15.000,- til benker og bord ved Gløshaugen <p>Arbeidsplan og Budsjett vedtatt med nye endringer</p> |
| Sak 9. | <p>Valg av leder.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Anne Birgitte Fyhn foreslås som leder <p align="center">Enstemmig vedtatt</p> |
| Sak 10. | <p>Valg av styremedlemmer / varamedlemmer.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Benedicte Rugås – på valg, stiller ikke til gjenvalg • Marius Storli – på valg, tar gjenvalg • Alvin Berntsen – på valg, stiller ikke til gjenvalg (fortsetter i veigruppa) • Haakon Robertsen – ikke på valg • Ann Elin Pedersen – ikke på valg • Ragnhild Kristiansen – ikke på valg |

| | |
|----------------|--|
| | <ul style="list-style-type: none"> • 1. vara: Odd Geir Lindrupsen – tar gjenvalg • 2. vara: Martin Borud – ny 1 år • 3. vara: Frid Robertsen – ny 1 år <ul style="list-style-type: none"> • Forslag til nytt styremedlem: Silje Ballo • Forslag vedtatt <p>Valg som overnevnt enstemmig vedtatt</p> |
| Sak 11. | <p>Valg av revisor.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Anne Britt Johansdatter foreslås som revisor <p>Enstemmig vedtatt</p> |
| Sak 12. | <p>Valg av valgkomite.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Helene Hermansen – på valg, tar ikke gjenvalg • Valter Hansen – på valg, tar gjenvalg • Åsmund Johansen – nye 2 år 2020 <ul style="list-style-type: none"> • Forslag til nytt valgmedlem: Harald Martinsen – vedtatt <p>Valg som overnevnt enstemmig vedtatt</p> |

Underskrift protokoll

Dato: Tromvik
Sted: 26.03.2021


Alvin Berntsen


Ann Elin Pedersen